
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ B' ΜΕΡΟΣ
MΑΡΤΙΟΣ 2020-ΜΑΙΟΣ 2020

ΜΑΡΤΙΟΣ 2020

Ολοκληρώθηκε  το πρόγραμμα ERASMUS+ των Πτυχιούχων Γεωτεχνικών Τ.Ε.  της  ΠΕΠΤΕΓ στην
Βαρκελώνη

• Μάρτιος 3, 2020 

 

Ολοκληρώθηκε  το  πρόγραμμα  ERASMUS+ των  Γεωπόνων Τ.Ε.  της  Πανελλήνιας  Ένωσης  Πτυχιούχων
Γεωπόνων στην Βαρκελώνη  με θέμα την Γεωργία Ακριβείας που διεξήχθη από τις 16 έως 29 Φεβρουαρίου
2020

Πρώτη  επίσκεψη  ήταν  στην  Λέιδα  Καταλονίας  όπου  οι  συνάδελφοι  μας  ενημερώθηκαν  για  τη  Γεωργία
ακριβείας και  την Ψηφιακή Γεωργία και την εφαρμογή τους στην Άρδευση, ενώ έγιναν και  επισκέψεις σε
αγροτικές εκμεταλλεύσεις της περιοχής .

Η  αντιπροσωπεία  των  μελών  της  Ένωσης  είχε  σειρά  επαφών  με  διάφορους  Επιστημονικούς  &
Επαγγελματικούς φορείς του Αγροτοδιατροφικού Τομέα , επιπρόσθετα έγιναν επισκέψεις και σε οινοποιία &
αμπελώνες,της,ευρύτερης,περιοχής,της,Βαρκελώνης.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΕΠΤΕΓ
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Νέος Πρόεδρος των Πτυχιούχων Γεωπόνων Τ.Ε. της ΠΕΠΤΕΓ ο Βασίλης Κρανιάς

• Μάρτιος 10, 2020 

 

                                                                        Αθήνα , 08/03/2020

Ο Βασίλης Κρανιάς είναι ο νέος πρόεδρος της ΠΕΠΤΕΓ μετά την παραίτηση του Γιάννη Πετράτου ο οποίος
μετανάστευσε μόνιμα για επαγγελματικούς λόγους στη Ολλανδία .

Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΠΤΕΓ έκανε δεκτή την παραίτηση του Γιάννη Πετράτου τόσο από το
αξίωμα του προέδρου της Ένωσης άλλα και από το Κ.Δ.Σ. της Ένωσης .

Μετά από έκτακτη συνεδρίαση του Κ.Δ.Σ. της ΠΕΠΤΕΓ βάση του καταστατικού και  σχετική πρόταση και
ψηφοφορία, πρόεδρος εκλέχθηκε ο Βασίλης Κρανιάς που έως σήμερα ήταν Αναπληρωτής Γραμματέας , την
θέση του Αναπληρωτή Γραμματέα αναλαμβάνει ο Πέρος Χαράλαμπος .

Την θέση του Γιάννη Πετράτου στο Κ.Δ.Σ. της Ένωσης καταλαμβάνει η κα Πασχαλίδου Πασχαλία από το
Τοπικό Τμήμα Θεσσαλονίκης.

Ο Βασίλης Κρανιάς είναι  Πτυχιούχος Γεωπόνος Τ.Ε. της Γεωπονικής Σχολής του Α.Τ.Ε.Ι.  Θεσσαλίας του
Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής  ,  εργάζεται  ως  Γεωπόνος  Τ.Ε.  στα  Τρίκαλα  ενώ  παράλληλα  ασκεί  και
αγροτική δραστηριότητα. Είναι πρόεδρος της ΔΗΜΤΟ Νέας Δημοκρατίας Τρικάλων και εκλεγμένος δημοτικός
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σύμβουλος στον Δήμο Τρικκαίων, επίσης είναι και πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλίας της
ΠΕΠΤΕΓ.

Το  Κ.Δ.Σ.  ευχαριστεί  τον  απερχόμενο  πρόεδρο  Γιάννη  Πετράτο  για  την  έως  τώρα  επιτυχημένη  και
δημιουργική προσφορά του στην Ένωση και στον κλάδο των Πτυχιούχων Γεωπόνων Τ.Ε. και του εύχεται
κάθε επιτυχία στην νέα του επαγγελματική δραστηριότητα.

Ο νέος πρόεδρος της ΠΕΠΤΕΓ Βασίλης Κρανιάς δήλωσε μετά την ανάληψη το καθηκόντων του τα εξής :

‘’  Όλοι  ενωμένοι  θα  συνεχίσουμε  ως  Επιστημονική  Ένωση  να  υπερασπιζόμαστε  τα  δικαιώματα  των

Πτυχιούχων Γεωπόνων Τ.Ε. της Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης ώστε να ενισχύσουμε τον ενεργό ρόλο
μας και την ενεργή παρουσία μας σε όλο το φάσμα του Αγροτοδιατροφικού τομέα.

Θα απαιτήσουμε και θα παλέψουμε για την οριστική τακτοποίηση της θεσμικής μας εκπροσώπησης η οποία
εκκρεμεί , και θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια στην επίλυση προβλημάτων που εμποδίζουν την
ελεύθερη άσκηση του επαγγέλματος μας από στρεβλώσεις και συντεχνιακές παρεμβάσεις.

Οι  Πτυχιούχοι  Γεωπόνοι Τ.Ε.  της  ΠΕΠΤΕΓ ως Υπεύθυνοι  Επιστήμονες παρέχουν και  θα συνεχίσουν να
παρέχουν τις υπηρεσίες τους στον Επαγγελματία Αγρότη & Κτηνοτρόφο .

Θα συνεχίσουμε το έργο μας ώστε ο Αγροτοδιατροφικός και ο Κτηνοτροφικός Τομέας που υπηρετούμε , να
αποτελέσουν τους βασικούς πυλώνες στην ανάκαμψη του πρωτογενούς τομέα και κατ΄ επέκταση της εθνικής
μας οικονομίας. ‘’

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΕΠΤΕΓ

 
pepteg.gr

 

https://www.pepteg.gr/index.php/2014-06-14-17-22-34/item/2186-neos-proedros-ton-ptyxioyxon-geotexnikon-t-e-tis-pepteg-o-vasilis-kranias


Συνάντηση των Γεωπόνων ΤΕ της ΠΕΠΤΕΓ με τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων
Κώστα Σκρέκα

• Μάρτιος 13, 2020 

 

Συνάντηση με τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Κώστα Σκρέκα είχαν την Πέμπτη 12/03/20
στην Αθήνα ο νέος Πρόεδρος των Γεωπόνων Τ.Ε. της ΠΕΠΤΕΓ Βασίλης Κρανιάς και ο Γενικός Γραμματέας
της Ένωσης Κώστας Καρύδης.

 
Η συνάντηση έγινε στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων στο γραφείο του κ. Σκρέκα με κύριο
θέμα το πρόγραμμα επιμόρφωσης των Γεωργικών Συμβούλων. Υπήρξε μια εποικοδομητική συζήτηση και
ανταλλαγή απόψεων και  θέσεων για  το  συγκεκριμένο πρόγραμμα το οποίο  είναι  υπό την εποπτεία του
Υφυπουργού.  
Η  αντιπροσωπεία  της  Ένωσης  ανέπτυξε  τις  θέσεις  και  τις  προτάσεις  της  Ένωσης  για  το  υπό  εξέλιξη
πρόγραμμα ,  και  επισημάνθηκαν τα σημεία  τα οποία  χρήζουν αλλαγών καθώς επηρεάζουν την  ισότιμη
συμμετοχή,των,Πτυχιούχων,Γεωπόνων,Τ.Ε.  
Η συνάντηση διεξήχθη σε πολύ καλό κλίμα και το γενικό συμπέρασμα ήταν ότι το πρόγραμμα χρειάζεται στο
μέλλον  αναμόρφωση,  εμπλουτισμό  και  παρεμβάσεις  καθώς  πολλές  ειδικότητες  Γεωπόνων  ΤΕ  έχουν
αποκλεισθεί  από πολλά θεματικά πεδία,  χωρίς σε πολλές περιπτώσεις αυτό να δικαιολογείται  βάση των
επαγγελματικών τους δικαιωμάτων, όμως λόγω της αναγκαιότητας να λειτουργήσει  το Σύστημα Παροχής
Γεωργικών Συμβούλων έστω και με τα παραπάνω προβλήματα, συμφωνήθηκε οι διορθώσεις να γίνονται
σταδιακά.  
Επιπρόσθετα  έγινε  μια  γενική  συζήτηση  για  τα  τρέχοντα  θέματα  του  αγροτοδιατροφικού  τομέα  και  των
προτάσεων,και,θέσεων,της,ΠΕΠΤΕΓ.  
Η  Ένωση  έχει  προγραμματίσει  σειρά  επαφών  με  όλους  τους  εμπλεκόμενους  φορείς  προκειμένου  να
αναδείξει και να διορθώσει ζητήματα που αφορούν την ελεύθερη και απρόσκοπτη άσκηση του επαγγέλματος
των Πτυχιούχων Γεωπόνων Τ.Ε. , χωρίς συντεχνιακές παρεμβάσεις.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

pepteg.gr
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Μήνυμα των Πτυχιούχων Γεωπόνων ΤΕ της ΠΕΠΤΕΓ για τον κορονοϊό & τα μέτρα πρόληψης

• Μάρτιος 14, 2020 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Οφείλουμε όλοι  να  αντιληφθούμε ότι  αγνοώντας τις  συστάσεις  των ειδικών θέτουμε σε  σοβαρό κίνδυνο
ανθρώπους γύρω μας, που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.

Τα προληπτικά  μέτρα,  που  ελήφθησαν για  τον  περιορισμό της  διάδοσης  του  κορονoϊού,  θα  πρέπει  να
τηρούνται υποχρεωτικά από όλους τους συμπολίτες μας .

Για αυτό το λόγο καλούμαστε ως υπεύθυνοι επιστήμονες να συμβάλλουμε όλοι μας ώστε να ενημερώσουμε
όλους τους συμπολίτες μας και κυρίως τους αγρότες και κτηνοτρόφους με τους οποίους συνεργαζόμαστε και
πορευόμαστε μαζί τους.

Καλούμε λοιπόν όλους τους συναδέλφους μας που είτε  διατηρούν καταστήματα γεωργικών εφοδίων ως
ελεύθεροι  επαγγελματίες  είτε  εργάζονται  στον  ιδιωτικό  ή  στον  δημόσιο  τομέα  να  εφαρμόζουν  τα  μέτρα
πρόληψης .

Άλλωστε,   όπως  επισημαίνει  και  το  Υπουργείο  Υγείας  με  τις  ανακοινώσεις  του,  τα  μέτρα  ατομικής  και
συλλογικής πρόληψης είναι υπόθεση και μέριμνα όλων μας.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΠΤΕΓ
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Απόφαση  Βορίδη  :  Εκτός  Δακοκτονίας  και  το  2020  οι  ΤΕ  Γεωπόνοι  -  Μόνο  Πανεπιστημιολόγοι
Γεωπονίας

• Μάρτιος 18, 2020 

 

Δημοσιεύτηκε στη διαύγεια η απόφαση του ΥπΑΑΤ για την κατανομή εποχικού προσωπικού σε
Περιφερειακές  Ενότητες  -  Διευθύνσεις  Αγροτικής  Οικονομίας  και  Κτηνιατρικής  για  το
Πρόγραμμα Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2020. 

Για την αντιμετώπιση των εποχικών αναγκών στο πρόγραμμα καταπολέμησης του δάκου της ελιάς
έτους 2020, κατανέμονται στις κατωτέρω Περιφερειακές Ενότητες - Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας
και Κτηνιατρικής της Χώρας, αρμόδιες υπηρεσίες για την εκτέλεση του ανωτέρω Προγράμματος,
προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Εποχικό προσωπικό προγράμματος δακοκτονίας έτους 2020 σε αριθμό ατόμων κατά ειδικότητα ως εξής:
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Το προσωπικό αυτό θα απασχοληθεί ως εξής: 

-  oι  τομεάρχες δακοκτονίας,  τα εκατόν ενενήντα δύο άτομα (192) άτομα ΠΕ Γεωπόνοι  ή εν εν ελλείψει
Τεχνολόγοι για χρονικό διάστημα 6,5 μήνες, 

- το εργατοτεχνικό προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων 

• τα τριακόσια τριάντα τέσσερα (334) άτομα έως 34 ημερομίσθια ανά άτομο για χρονικό διάστημα 6,5

μηνών 
• τα τετρακόσια δεκατέσσερα (414) άτομα έως 60 ημερομίσθια ανά άτομο για χρονικό διάστημα 6,5

μηνών  η  δε  απασχόλησή  τους  θα  γίνει  εντός  του  χρονικού  διαστήματος  από  την  ημερομηνία
πρόσληψης μέχρι 30-11-2020. 

Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/94
«Σύσταση ανεξάρτητης αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διοίκησης» όπως ισχύει,
από τα αρμόδια για την πρόσληψη όργανα. Για την πρόσληψη του εργατοτεχνικού προσωπικού έχουν δοθεί
σχετικές  οδηγίες  με  την  με  αριθμ.  πρωτ.  6569/67952/14.06.2012  Εγκύκλιο  της  Διεύθυνσης  Προστασίας
Φυτικής Παραγωγής. 

Η δαπάνη που θα προκληθεί από την πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού για το οικονομικό έτος 2020 θα
βαρύνει  τους  προϋπολογισμούς των οικείων Ο.Τ.Α.  β΄  βαθμού (Περιφέρειες)  και  θα καλυφθεί  από τους
αποδιδόμενους προς αυτές από τον τακτικό προϋπολογισμό Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους. 

Οι αρμόδιες Υπηρεσίες των Περιφερειών/Περιφερειακών Ενοτήτων να φροντίσουν ώστε οι προσλήψεις του
προσωπικού  να  γίνουν  έγκαιρα  προκειμένου  να  εξασφαλιστεί  η  έγκαιρη  έναρξη  και  αποτελεσματική
εφαρμογή του προγράμματος δακοκτονίας για το έτος 2020.

Συνημμένα αρχεία: 

• APOFASI_BORIDH_GIA_DAKOKTONIA_2020.pdf 

pepteg.gr
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ΠΕΠΤΕΓ: Να συμπεριληφθούν & οι Ιδιώτες Πτυχιούχοι Γεωπόνοι ΤΕ & οι εταιρείες τους στα μέτρα
στήριξης λόγω του κορωνοϊού

• Μάρτιος 24, 2020 

 

Καλούμε  άμεσα να  μεριμνήσει  η  Κυβέρνηση σε  συνεργασία  με  το  Υπουργείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και
Τροφίμων  ,  το  Υπουργείο  Ανάπτυξης  και  Επενδύσεων,  το  Υπουργείο  Οικονομικών  και  το  Υπουργείο
Εργασίας , ώστε να συμπεριληφθούν στον κατάλογο με τους Κ.Α.Δ. (Κωδικοί Αριθμοί Δραστηριότητας) και οι
Ιδιώτες Πτυχιούχοι Γεωπόνοι ΤΕ και οι εταιρείες τους, στην έκτακτη χορήγηση του επιδόματος των 800 ευρώ
και των ασφαλιστικών και φοροτεχνικών διευκολύνσεων , όπως συμβαίνει και με τους άλλους πληττόμενους
κλάδους από την πανδημία του Κορωνοιού .

Άλλωστε σημειώνουμε πως θα ισχύσουν τα μέτρα στήριξης της πολιτείας και για τους Μηχανικούς ΠΕ που
εργάζονται σε αμιγώς γεωτεχνικές δραστηριότητες (κακώς κατά την απόψη μας όμως βάση του Προεδρικού
Διατάγματος 99), καθώς εξασφάλισαν ήδη ότι θα λάβουν το παραπάνω βοήθημα. Ενδεικτικά αναφέρουμε
τους Ιδιώτες Πτυχιούχους Γεωπόνους ΤΕ και τις εταιρείες τους που δραστηριοποιούνται στον Γεωτεχνικό
Κατασκευαστικό κλάδο (  Κατασκευή και  Συντήρηση Έργων Πρασίνου,  Αρχιτεκτονική Τοπίου,  Ανθοκομία,
Κηποτεχνία, Εμπόριο και Διάθεση Αγροτικών και Κτηνοτροφικών Προϊόντων, Εμπόριο και Διάθεση Τροφίμων
κλπ) αλλά και τους Ιδιώτες Πτυχιούχους Γεωπόνους ΤΕ Μελετητές που λόγω της πανδημίας του Κορωναιού
ουσιαστικά έχουν κάνει παύση εργασιών. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους σας καλούμε να συμπεριλάβετε και τους Ιδιώτες Πτυχιούχους Γεωπόνους
ΤΕ και τις εταιρείες τους στα μέτρα στήριξης για τις επιχειρήσεις που έχουν πληγεί από την πανδημία του
Κορωνοιού .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΕΠΤΕΓ
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ΠΕΠΤΕΓ:  Ανακοίνωση  -  κάλεσμα  προς  το  ΥπΑΑΤ  για  οικονομική  στήριξη  πανελλαδικά  των
Γεωπονικών Καταστημάτων Αγροτικών Εφοδίων

• Μάρτιος 26, 2020 

 

Κύριε Υπουργέ ,

Σας καλούμε τα μέτρα βοήθειας που θα ισχύσουν για όλα τα εμπορικά καταστήματα στην χώρα λόγω της
πανδημίας του κορονοιού , να ισχύσουν ποσοστιαία ανάλογα με την μείωση βάση του περσινού τζίρου και
για τα Γεωπονικά Καταστήματα Γεωργικών Εφοδίων τα οποία ανήκουν σε συναδέλφους Γεωπόνους Τ.Ε.
μέλη μας .

Ενδεικτικά αναφέρουμε:

1 Τα Γεωπονικά Καταστήματα Γεωργικών Εφοδίων και  στα αστικά κέντρα, και  στην επαρχία σε όλη την
επικράτεια,  σταδιακά  αντιμετωπίζουν  σοβαρό  οικονομικό  πρόβλημα  επιβίωσης,  γιατί  παρόλο  που  είναι
ανοιχτά (βάση των Κ.Α.Δ.), ο ημερήσιος τζίρος τους έχει πέσει πάνω από 90 % ,και με την απαγόρευση
κυκλοφορίας, προσεγγίζει σε πολλές περιπτώσεις το 100%.

2 Υπάρχουν λόγω εποχικότητας αυξημένες φοροτεχνικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις, και επιπρόσθετα
μεταχρονολογημένες  επιταγές  που  πρέπει  να  πληρωθούν  το  επόμενο  χρονικό  διάστημα  ,  πληρωμές
προσωπικού,, καταβολή ΦΠΑ, υποχρεώσεις σε προμηθευτές και τράπεζες, κτλ.

3 Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε πως η συντριπτική πλειοψηφία των αγροτών, πλέον ζητά πίστωση στα
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γεωργικά εφόδια,  καθώς και  το μικρό ποσοστό αυτών που προμηθεύονταν στο πρόσφατο παρελθόν τα
αγροτικά εφόδια μετρητοίς , τώρα επικαλούμενοι την κρίση λόγω της πανδημίας του κορονοιού , επιθυμούν
όλοι τους πίστωση, καθώς εκτιμούν πως δεν θα μπορέσουν να πουλήσουν τα προϊόντα τους λόγω της

ενδεχόμενης παρατεταμένης οικονομικής ύφεσης. 

Για  όλους  τους  παραπάνω λόγους  παρακαλούμε  άμεσα  να  ενταχθούν όλα τα  Καταστήματα  Γεωργικών
Εφοδίων σε όλη την επικράτεια της χώρας στα μέτρα βοήθειας που θα ισχύσουν για όλες τις υπόλοιπες
εμπορικές επιχειρήσεις .

Σε  αντίθετη  περίπτωση  το  μέλλον  πολλών  Γεωπονικών  Καταστημάτων  Αγροτικών  Εφοδίων  θα  είναι
εξαιρετικά δύσκολο και η επιβίωση πολλών Επαγγελματιών Γεωπονικών Επιχειρήσεων εξαιρετικά αβέβαιη.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΕΠΤΕΓ
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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020

Πασχαλινές Ευχές από τους Πτυχιούχους Γεωπόνους Τ.Ε. της Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.

• Απρίλιος 11, 2020                  

                                                        Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο (Κ.Δ.Σ)  

της Π.Ε.Π.Τε.Γ. 
Σας  Εύχεται  Χρόνια Πολλά

Καλή Ανάσταση 

&

Καλό Πάσχα !!!

pepteg.gr
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ΜΑΙΟΣ 2020

Τηλεδιάσκεψη  της  Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ.  με  τον  Σύνδεσμο  Επιχειρήσεων  Απεντομώσεων  &  Μυοκτονιών
Ελλάδας για τις Απολυμάνσεις

• Μάιος 19, 2020 

 

Τηλεδιάσκεψη με τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Απεντομώσεων & Μυοκτονιών Ελλάδας (Σ.Ε.Α.Μ.Ε.)  είχαν ο
Αντιπρόεδρος της Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ. Γιώργος Παπάζογλου και ο Αναπληρωτής Γραμματέας της Ένωσης Χάρης
Πέρος την Τετάρτη 13/05/20 , με τον πρόεδρο του Συνδέσμου Γεωπόνο Π.Ε. κ. Βλάσση Μπισμπίκη ,τον Β'
Αντιπρόεδρο Λάμπρου Γεώργιο, και τα μέλη του Δ.Σ. Τζανακάκη Μανώλη & Σαράντη Μαλαφούρη.

Έγινε ένας εποικοδομητικός διάλογος για θέματα που σχετίζονται με τις Απεντομώσεις, τις Απολυμάνσεις τις
Μυοκτονίες  και  την Διαχείριση Παρασίτων και  Επιβλαβών Οργανισμών (ΑΜΑ) ,  και  τα προβλήματα που
απασχολούν  τους  συναδέλφους  γεωτεχνικούς  της  πανεπιστημιακής  και  τεχνολογικής  εκπαίδευσης  στην
καθημερινή άσκηση του επαγγέλματός τους.

Θα  συνεχιστεί  και  στο  μέλλον  η  συνεργασία  της  Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ.  με  τον  Σ.Ε.Α.Μ.Ε.  προς  όφελος  των
συναδέλφων γεωτεχνικών που δραστηριοποιούνται σε δραστηριότητες όπως αυτές των απολυμάνσεων, και
οι οποίοι επιτέλεσαν σημαντικό έργο στην αντιμετώπιση και τον περιορισμό της πανδημίας του κορωνοιού.

Ο  Σύνδεσμος  Επιχειρήσεων  Απεντομώσεων  &  Μυοκτονιών  Ελλάδας  ιδρύθηκε  το  1981,  είναι  μέλος
της Συνομοσπονδίας των Ευρωπαϊκών Ενώσεων Διαχείρισης Παρασίτων  CEPA (Confederation of European
Pest Contol Associations)και αποτελεί στην Ελλάδα το φορέα εκπροσώπησης των επιχειρήσεων που ασκούν
το επάγγελμα της απεντόμωσης, μυοκτονίας και διαχείρισης παρασίτων και επιβλαβών οργανισμών (ΑΜΑ)
καθώς επίσης και επιχειρήσεων που παράγουν ή εμπορεύονται βιοκτόνα και σχετικό εξοπλισμό.

Η Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ. θα αναλάβει όλες τις απαραίτητες πρωτοβουλίες προκειμένου να στηρίξει τους συναδέλφους
γεωτεχνικούς από οποιαδήποτε προσπάθεια αποκλεισμού τους, από δραστηριότητες που απορρέουν από
το επιστημονικό και επαγγελματικό υπόβαθρο τους και σχετίζονται κυρίως με τις Απολυμάνσεις.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ
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Η ισχύς  εν  τη  ενώσει  -  Ανακοίνωση/Κάλεσμα  Συλλόγων Αποφοίτων διαφόρων Ειδικοτήτων του
Ανώτατου Τεχνολογικού Τομέα

• Μάιος 24, 2020 

 

Ανακοίνωση/Κάλεσμα Συλλόγων Αποφοίτων διαφόρων Ειδικοτήτων του Ανώτατου Τεχνολογικού Τομέα

Η ισχύς εν τη ενώσει

 
Στις  7/5/2020,  πραγματοποιήθηκε  τηλεδιάσκεψη  με  συλλόγους  αποφοίτων  διαφόρων  ειδικοτήτων  του

Ανώτατου Τεχνολογικού Τομέα με μοναδικό θέμα την σύμπραξη για την προώθηση προτάσεων προκειμένου να

λυθούν τα δυσεπίλυτα προβλήματα που ταλανίζουν τους πτυχιούχους και τους φοιτητές.

 

Έπειτα από τις πρόσφατες αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση στην χώρα μας τα

τελευταία χρόνια, άνευ διαλόγου με τους άμεσα ενδιαφερομένους, απαιτείται σύμπνοια, εγρήγορση και συνεργασία

όλων των ενώσεων και συλλόγων αποφοίτων των ειδικοτήτων της Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης.

 

Στόχος  μας  είναι  η  διεκδίκηση  των  δίκαιων  αιτημάτων  μας,  για  την  αποκατάσταση  των  αποφοίτων

Τεχνολογικής  Εκπαίδευσης.  Για  τον  σκοπό  αυτό  προκρίνεται  κατ’  αρχήν  ο  διάλογος  μεταξύ  των  νομίμων

εκπροσώπων και των μελών που θα ορίσουν οι ενώσεις ή οι σύλλογοι ώστε να υπάρξει ευρεία συνεννόηση και από

κοινού δράση επιδιώκοντας συναντήσεις τόσο σε επίπεδο Ιδρυμάτων, όσο και σε επίπεδο αρμόδιων Υπουργείων και

φορέων.

 

Είμαστε πολλοί, είμαστε δυνατοί αλλά είμαστε και έτοιμοι να γιγαντώσουμε τη φωνή μας διεκδικώντας αυτά

που μας στερούν όλα αυτά τα χρόνια, η ανοχή τελείωσε. Στο πλαίσιο αυτό, καλούμε όλες τις ενώσεις και τους

συλλόγους αποφοίτων όλων των ειδικοτήτων της Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης.

Οι κάτωθι υπογράφοντες:

• Περιφερειακό Τμήμα Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ. Κρήτης 
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• Νομαρχιακό Τμήμα Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. Ηρακλείου 

• Σύλλογος Αποφοίτων Τεχνολόγων Μηχανικών Οχημάτων 

• Σύλλογος Συντηρητών Αρχαιοτήτων & Έργων Τέχνης Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Συνημμένα αρχεία: 

• DELTIO_TYPOU_KALESMA-

TWN_APOFOITWN__ANWTATHS_TEXNOLOGIKHS_EKPAIDEYSHS.pdf 
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